



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови Зарічненської селищної ради**

29 вересня 2017 року

№ 137

Про скликання чергової
вісімнадцятої сесії Зарічненської
селищної ради сьомого скликання

Згідно з статтями 42, 46, частини 8 статті 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” :

1. Скликати чергову вісімнадцяту сесію Зарічненської селищної ради сьомого демократичного скликання та призначити пленарне засідання на 11 жовтня 2017 року о 14⁰⁰ годині в залі засідань Зарічненської селищної ради.

2. На сесії розглянути питання згідно порядку денного, що додається.

3. Секретарю Зарічненської селищної ради:

3.1. Довести до відома депутатів про дату, час, місце проведення, порядок денний вісімнадцятої сесії Зарічненської селищної ради у терміни, встановлені чинним законодавством України та Регламентом.

3.2. Повідомлення про скликання чергової вісімнадцятої сесії Зарічненської селищної ради оприлюднити на сайті Зарічненської селищної ради.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова Зарічненської
селищної ради

В. Ломако

Додаток
до розпорядження голови
Заріченської селищної ради
від 29.09.2017 № 137

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

та регламент роботи вісімнадцятої чергової сесії Заріченської селищної ради

№ п.п	Зміст
Відкриття сесії	
1.	Про розгляд депутатських запитів <i>Доповідає: Пронькіна Н.С. – секретар Заріченської селищної ради</i>
2.	Про діяльність виконавчих органів Заріченської селищної ради за I- півріччя 2017 року <i>Доповідає: Шостакевич Є.О. – заступник голови Заріченської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>
3.	Про внесення змін та доповнень до Програми соціально-економічного розвитку Заріченської селищної ради на 2017 рік, затвердженої рішенням Заріченської селищної ради від 23.12.2016 № 411/12-2016 <i>Доповідає: Шостакевич Є.О. – заступник голови Заріченської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>
4.	Про внесення змін та доповнень до рішення Заріченської селищної ради від 23.12.2016 № 412/12-2016 “Про місцеві (регіональні) програми Заріченської селищної ради на 2017 рік” <i>Доповідає: Кузьмич О.Ф. – головний бухгалтер Заріченської селищної ради</i>
5.	Про внесення змін та доповнень до бюджету Заріченської селищної ради на 2017 рік <i>Доповідає: Кузьмич О.Ф. – головний бухгалтер Заріченської селищної ради</i>
6.	Про внесення змін до структури виконавчого апарату Заріченської селищної ради <i>Доповідає : Ломако В.О. –голова Заріченської селищної ради</i>
7.	Про затвердження штатного розпису Заріченського дошкільного навчального закладу “Струмочок” (ясла-садок) на 2017 рік в новій редакції <i>Доповідає : Ломако В.О. –голова Заріченської селищної ради</i>
8.	Про затвердження штатного розпису Заріченського дошкільного навчального закладу “Сонечко” на 2017 рік в новій редакції <i>Доповідає : Ломако В.О. –голова Заріченської селищної ради</i>
9.	Про преміювання голови Заріченської селищної ради <i>Доповідає : Кузьмич О.Ф. – головний бухгалтер Заріченської селищної ради</i>
10	Про преміювання заступника голови Заріченської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради <i>Доповідає : Кузьмич О.Ф. – головний бухгалтер Заріченської селищної ради</i>
11	Про передачу для Заріченської районної ради в оренду терміном на 2 роки 11 місяців без права подальшого продовження дії оренди, будівлі дошкільного навчального закладу “Сонечко”, яка належить до спільної власності територіальної громади Заріченської селищної ради та розташована за адресою: вул. Шевченка, 4а, смт Зарічне <i>Доповідає: Ломако В.О. – голова Заріченської селищної ради</i>
12	Про створення групи короткотривалого перебування дітей та внесення змін до

	<p>статуту Заріченського дошкільного навчального закладу “Сонечко” <i>Доповідає: Ломако В.О. – голова Заріченської селищної ради</i></p>
13	<p>Про затвердження звіту з експертної грошової оцінки та продаж земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості Шрамовичу Ігорю Станіславовичу (площею 1312 м², вул. Центральна, 117в, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
14	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у приватну власність Сапезі Івану Івановичу (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,0868 га, вул. Губинська, 34, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
15	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у приватну власність Клімчук Ользі Костянтинівні (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,0509 га, вул. Центральна, 96а, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
16	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у приватну власність Скупейку Петру Петровичу (для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, площею 0,1000 га, вул. Пушкіна, 7, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
17	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Бабич Аллі Володимирівні (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,0489 га, вул. Ватутіна, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
18	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу її безоплатно у спільну сумісну власність Філіц Ріті Станіславівні та Полюхович Марії Петрівні (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,0747 га, вул. Варшавська, 17, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
19	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у приватну власність Ковенько Анні Іванівні (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,0889 га, вул. Калецька, 20, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
20	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у приватну власність Пукало Любові Овксентіївні (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,1500 га, вул. Центральна, 245, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>

21	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у приватну власність Шершуну В'ячеславу Леонідовичу (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,1305 га, вул. У. Громової, 7, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
22	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у приватну власність Полюховичу Феодосію Феодосійовичу (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,1120 га, вул. У. Громової, 5, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
23	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу її безоплатно у приватну власність Гарбар Катерині Феодосіївні (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,2500 га, вул. Колгоспна, 25, с. Іванчиці)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
24	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у приватну власність Буркацькій Олександрі Федорівні (для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, площею 0,0980 га, вул. Оселицька, 39, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
25	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у приватну власність Пукалу Івану Олександровичу (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,1400 га, вул. Центральна, 263, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
26	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у приватну власність Чудінович Надії Іванівні (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,1500 га, вул. Старокінська, 1, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
27	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у приватну власність Ломако Сергію Миколайовичу (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,1500 га, вул. Харківця, 180а, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
28	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у приватну власність Валькевичу Василю Павловичу (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,1100 га, вул. Аерофлотська, 5, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>

29	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у приватну власність Ковалевичу Сергію Анатолійовичу (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,1200 га, розташованої за адресою: вул. Волинська, 48, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
30	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Никитюку Геннадію Петровичу (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,1250 га, вул. Свободи, 27)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
31	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Ковалевичу Василю Васильовичу (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,1500 га, вул. Муравинська, 28, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
32	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Чухраю Віктору Антоновичу (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,1230 га, вул. Соснова, 12, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
33	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Бубчаку Дмитру Євгеновичу (для будівництва і обслуговування житлового будинку, вул. Свободи, 2, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
34	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Бабич Оксані Миколаївні (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,1284 га, вул. Івана Котляревського, 1, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
35	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Полюхович Інні Адамівні (для будівництва і обслуговування житлового будинку, площею 0,1489 га, вул. Свободи, 1, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
36	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва та передачу її безоплатно у приватну власність Кошелю Івану Васильовичу (для ведення індивідуального садівництва, площею 0,0658 га, вул. Центральна, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
37	<p>Про передачу земельної ділянки у приватну власність Полюхович Ірині Миколаївні (для будівництва і обслуговування житлового будинку, споруд площею 0,1530 га, провулок Шевченка, 25, с. Іванчиці)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
38	<p>Про передачу Шпаковській Ірині Леонідівні безоплатно у приватну власність земельної ділянки кадастровий номер 5622255100:03:003:0045 площею 0,1500</p>

	га, розташованої за адресою: вул. Центральна, 73, смт Зарічне, Рівненська область <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
39	Про передачу Хомич Альоні Володимирівні безоплатно у приватну власність земельної ділянки кадастровий номер 5622255100:03:001:0193 площею 0,0480 га, розташованої за адресою: вул. Центральна, 188а, смт Зарічне, Рівненська область <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
40	Про надання Заріченській селищній раді дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність шляхом продажу на конкурентних засадах (земельних торгах) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
41	Про надання Полюхович Марії Володимирівні дозволу на виготовлення експертної грошової оцінки земельної ділянки (для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, (для обслуговування приміщення складу), площею 0,0250 га, вул. Центральна, 4, с. Іванчиці) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
42	Про надання дозволу ПрАТ “ івнеобленерго” на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі електричної та теплової енергії в оренду терміном на 49 років, орієнтовною площею 0,0056 га, с. Іванчиці <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
43	Про надання дозволу ПрАТ “Рівнеоленерго” на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі електричної та теплової енергії в оренду терміном на 49 років, орієнтовною площею 0,0056 га, розташованої за адресою: с. Іванчиці <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
44	Про надання Самуйлику Юрію Васильовичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність шляхом викупу для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (орієнтовною площею 0,1052 га розташованої за адресою: вул. Аерофлотська, 7, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
45	Про надання дозволу Лясковець Надії Павлівні на внесення змін до комплексної схеми встановлення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності в смт Зарічне по вул. Ватутіна <i>Доповідає: Шостакевич Є.О. – заступник голови Заріченської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>
46	Про припинення договору оренди землі з Заріченською міжгосподарською кооперативною шляхо-будівельною дільницею № 6 <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
47	Про передачу Козлу Івану Сергійовичу та Харламову Костянтину Олександровичу в оренду земельної ділянки по вул. Привокзальній, 12б в смт Зарічне та укладення договору оренди землі (для

	<p>обслуговування будівлі гаражів), площею 0,1728 га, вул. Привокзальна, 12б, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
48	<p>Про надання Бруніч Людмилі Анатоліївні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,1200 га, вул. Світанкова, діл № 13, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
49	<p>Про надання Петровець Інні Петрівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, площею 0,1200 га, вул. Світанкова, діл № 13, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
50	<p>Про надання Жолондієвській Інні Анатоліївні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, площею 0,1200 га, вул. Світанкова, діл № 15, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
51	<p>Про надання Петровець Олександрю Петровичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,1200 га, розташованої за адресою: вул. Світанкова, діл № 15, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
52	<p>Про надання Мельникович Наталії Василівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,1200 га, вул. Світанкова, 17, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
53	<p>Про надання Шкодї Оксані Іванівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,1200 га, вул. Світанкова, 18, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
54	<p>Про надання Лиховиду Павлу Павловичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,1200 га, вул. Світанкова, 24, смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
55	<p>Про надання Вишневській Надії Яківні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,1200 га, вул. Харківця, (ділянка №3), смт Зарічне)</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i></p>
56	<p>Про надання Полухович Вірі Анатоліївні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва</p>

	і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,0700 га, вул. Аерофлотська, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
57	Про надання Шваї Ользі Володимирівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,0700 га, вул. Аерофлотська, б/н, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
58	Про надання Сухомудь Ігорю Леонідовичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,0700 га, вул. Аерофлотська, б/н, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
59	Про надання Гутовцю Роману Матвійовичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,0700 га, вул. Аерофлотська, б/н, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
60	Про надання Земляк Аліні Петрівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,0700 га, вул. Аерофлотська, б/н, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
61	Про надання Карпенюк Любов Михайлівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,0700 га, вул. Аерофлотська, б/н, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
62	Про надання Гричині Валентині Антонівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,1500 га, вул. Муравинська, 40, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
63	Про надання Полюхович Наталії Володимирівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,1500 га, вул. Муравинська, 40, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
64	Про надання Музичко Наталії Станіславівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,1500 га, вул. Муравинська, 40, смт Зарічне) <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</i>
65	Про надання Янковець Тетяні Олександрівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і

	<p>обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,1500 га, вул. Муравинська, 40, смт Зарічне) Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</p>
66	<p>Про надання Пархомчуку Олександрові Віталійовичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,1500 га, вул. Муравинська, 49, смт Зарічне) Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</p>
67	<p>Про відміну рішення Заріченської селищної ради від 06.06.2017 № 632/15-2017 року “ Про надання Романович Людмилі Володимирівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд” Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</p>
68	<p>Про надання Колошинській Світлані Петрівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд (орієнтовною площею 0,1200 га, вул. Волинська, 14а, смт Зарічне) Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</p>
69	<p>Про надання Ширинзі Михайлу Никоневичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення індивідуального садівництва (орієнтовною площею 0,0492 га, вул. Гагаріна, смт Зарічне) Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</p>
70	<p>Про відмову Філончуку Леоніду Михайловичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва гаражів розташованої за адресою: вул. Шевченка, смт Зарічне, Рівненська область Доповідає: Шостакевич Є.О.- Шостакевич Є.О. – заступник голови Заріченської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</p>
71	<p>Про відмову Рябому Валентину Івановичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства по вул. Харківця в смт Зарічне Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</p>
72	<p>Про відмову у виділенні та передачі у власність земельної ділянки та прибудинкової території багатоквартирного будинку № 31 по вул. Пирогова в смт Зарічне Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</p>
73	<p>Про внесення змін до рішення Заріченської селищної ради від 06.06.2017 № 633/15-2017 “Про надання Полюховичу Степану Степановичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд” Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землепорядник виконавчого апарату Заріченської селищної ради</p>
74	<p>Про внесення змін до рішення Заріченської селищної ради від 06.06.2017 року № 634/15-2017 “Про надання Собківу Петру Васильовичу дозволу на розробку</p>

	<p>проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд”</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i></p>
75	<p>Про внесення змін до рішення Зарічненської селищної ради від 06.06.2017 року № 635/15-2017 “Про надання Мельникович Людмилі Миколаївні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд”</p> <p><i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i></p>
76	Різне
Закриття сесії	

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н. Пронькіна